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 2023228.0.פרוטוקול ועדת בריאות מתאריך 

 יו"ר הוועדה: שי קינן

 מזכירת הוועדה: רותי יצקן

 : נוכחים

בנימין קוזניץ, נופר קררו לוי עומרד,  הגליאבי קציני, , עדהומזכירת הו - , רותי יצקןיו"ר – שי קינן
 , גלית גרנות.אסלן

 

 : מוזמנים

מנהל -יריב בן דב מאיה איקטוביץ במקום  מנהל אגף ארגון מוסדות חנוך ובקרה,–ורגה  לודביק
 .מחלקת איכות הסביבה

 

 נושאים לועדה:

 .התייחסות גורמי מקצוע למפגע הזבובים ודרכים למיגור .1

  .המפוזרים ברחבי העירמתקנים פולטי קרינה  .2

 

 מהלך הדיון:

 מפגע זבובים:  ראשוןנושא 

 חוזר לאורך שנים. מבקש התייחסות של גורמי מקצוע. מפגע זבובים – שי 

  'בעיקר בלילה ונוצרות נקודות של ניקוז מים וזה מתבצעת ההשקייה  –ובגנים היפניים  300ח

 מצע לזבובים ודגירה.

  זבובים.תלונה על  –כנ"ל אגרובנק 

  במוסדות החינוך נעשו יחד עם שפ"ע הדברה בעיר ובמוסדות חינוך. נעשה מפרט כולל  -לודביק

לשרותי הדברה. יתושים מגיעים גם לצמחיה לחה. כל פניה מטופלת ונעשות הדברות על ידי 

 קבלן שפ"ע )זבובים/יתושים( הטיפול נעשה מיד ובודקים לאחר חודש. 

 , המקומות לא קבועים. לא ניתן להדביר תמיד מראש

 המכרז להדברה יצא לפני שנה. 

  האם יש טיפול/טכנולוגיה שיכול למנוע את הבעיה לפני היווצרותה? –שי 
  

   מתקנים פולטי קרינה ברחבי העיר:   נושא שני

  מאיה איצקוביץ )במקום יריב בן דב( איכות הסביבה. מתקני חשמל שפזורים ברחבי העירELF 

 בודקים את המרחק והטווח בין בתי מגורים ושנאים. 



  ההסבר על השנאים לא סיפק את המידע ואת המדיניות לגבי בדיקת זרמים. כמה שנאים, היכן

 ממוקמים, האם עוברים בדיקה, מה המדיניות.

  !מבקשים התייחסות בכתב! בנושא השנאיםהשאלות הופנות לנציגת איכות הסביבה, 

  

 זימון יצא בנפרד. – 17:00-ב  16.05.2023-באה נקבעה הועדה הבישיבת 

 .הועדה מודה על נוכחות חברי הועדהיו"ר 

 יו"ר הועדה יעביר את נושאי הדיון באופן מפורט.
 

 רותי יצקן -פרוטוקול הוועדה נרשם על ידי מזכירת הוועדה

מנהל מחלקת איכות  –מיריב בן דב  5.4.23-ועדה, שנשלח במייל בומצורף מענה  לשאלות שהועלו ב

 הסביבה 
 

השנאים הינם בבעלות ובתפעול חברת חשמל, ועל כן נעשתה פניה יזומה דרך מינהל תשתיות 

 אליהם.

 להלן תשובתם:
 

   מידע פנימי לגבי כמות השנאים והיכן הם ממוקמים לחב' חשמל .1

 וחדשיםלמתקנים קיימים כחלק מדרישות המשרד להיתרי סוג  -בנוגע לבדיקות יזומות  .2

מכלל מתקני החשמל של חח"י הפועלים  1%חח"י נדרשים לבצע בכל שנה מדידות ל 

 תחת היתרי הסוג. מדובר במדידות יזומות שהחברה מבצעת.

דוחות של כל המדידות שבוצעו ניתן למצוא באתר האינטרנט של חברת חשמל. עד כה לא היו 

 חריגות.

, כפי שציינתי כל הנתונים  1%תי דוחות עבור מדידות שבוצעו כחלק מהדיווח השנ .3

 נמצאים באתר של חברת חשמל.
 

  (iec.co.il) חברת החשמל לישראל -דוחות מדידה של שדות חשמליים ומגנטיים  מצ"ב קישור:
 

 אני אוסיף על הדברים של חברת חשמל 

 שלעירייה אין מידע לגבי כמות ומיקום שנאים.

 בשל אילוצים של חברת חשמל זמן המענה שלהם לוקח זמן, ולכן הוחלט בעירייה לרכוש מד 

אבל עם  –כל קריאה שנפתחת אנחנו יוצאים למדוד ולבדוק )לא בהסמכה קרינה לפני שנה וחצי, 

 ר מכויל(, ועד היום לא נמצאו חריגות.מכשי

התושבים מבינים טוב יותר את הנושא  –עם ההסברים שלנו, והצגת ממצאי הבדיקה במקום 

 וממתינים עד קבלת תוצאות רשמיות של חח"י

 

 רותי יצקן               

 לטיפול בפרט אגףמנהלת ה        

 עד ומזכירת הו                                     
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  RUTYY@HOLON.MUNI.IL:  כתובת מייל
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